



Serviço Público Federal
Ministério da Educação
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



EDITAL Nº 12, DE 13 DE AGOSTO DE 2020.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10, DE 06 DE AGOSTO DE 2020.

A coordenação do Programa de Pós-Graduação em Estudos de Linguagens da Faculdade de Artes, Letras e Comunicação da Universidade Federal do Mato Grosso do Sul torna pública RETIFICAÇÃO do edital nº 10, de 06 de agosto de 2020.

Onde se lê:

V. Resultado das inscrições e matrícula

1. O resultado da seleção será divulgado na página do Programa <https://ppgel.ufms.br>, no dia 14 de agosto de 2020.

Leia-se:

V. Resultado das inscrições e matrícula

1. O resultado da seleção será divulgado na página do programa <https://ppgel.ufms.br>, no dia 17 de agosto de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **Sueli Maria Ramos da Silva, Coordenador(a) de Curso de Pós-graduação**, em 13/08/2020, às 16:52, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2097980** e o código CRC **9943A5C2**.

COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DE LINGUAGENS

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone: (67)3345-7431

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

